
 
 

COMMISSION FOOT ANIMATION 
 

PROCES VERBAL DU 24 NOVEMBRE 2025    

 

 
PRESENTS :  

Mmes Nathalie PROTIN, Aurélie BRASTEL, Annick HERLUISON, Sandrine PETIT, 
Amandine FAYS et Vanessa ROBINET 
MM. Jean-Paul ANDRE, Lhaoiri EL IDRISSI, Roihim DANIEL, et Etienne THOMAS 
M. Fabien AZIL, CTD DAP 

 

EXCUSES : 

Mmes Aurore PAUPY et Angéline SORET 

        MM. Ismaïl MAILLET, Ludovic SORET et Cyril THOMASSIN 

 

I/ TOURNOIS et RASSEMBLEMENTS CLUBS  

De façon collégiale, nous avons analysé la demande de tournoi citée ci-après : 

• ETOILE DE LUSIGNY – Rassemblement 23&24 mai 2026 (U6 à U13)  

La commission Foot Animation communiquera l’avis favorable via mail au club concerné. 

II/ Réorganisation commission Foot Animation  

Afin d’être présents sur l’ensemble des catégories du Foot Animation et de répondre au mieux 

à vos sollicitations, notre Président de commission M. THOMAS a souhaité mettre en place 

deux vice-présidents afin de l’épauler dans ses fonctions.  

Pour la partie U6 à U9, la vice-présidence a été proposée à Madame Aurélie BRASTEL, élue à 

l’unanimité des votes (membres présents et excusés) ; 

Pour la partie U10 à U11, la vice-présidence a été proposée à Monsieur Lhaoiri EL IDRISSI, 

élu à l’unanimité des votes (membres présents et excusés) ; 

 Par la même occasion, Mesdames Angéline SORET et Amandine FAYS ont été désignées 

comme secrétaires respectives de la commission Foot Animation. 

Nous leur souhaitons pleine réussite dans leurs fonctions. 

 

 

 

 



III/ Deuxième partie de saison  

 

➢ U6 à U9 

 

Nous vous rappelons le rendez-vous du 15 décembre prochain afin d’établir les calendriers U6 

à U9 de la seconde partie de saison. Pour donner suite à ce rassemblement, les plateaux seront 

validés dans FAL par un administratif du District. 

 

➢ U10 à U11 

 

La phase de brassage entre septembre et la Toussaint a permis d’établir une organisation en 

plusieurs niveaux afin de proposer des oppositions cohérentes en termes de niveaux de jeu. Ce 

format a été mis en place sur les plateaux de novembre avec une certaine réussite au regard des 

résultats analysés et des retours de certains clubs. 

Point inquiétant tout de même sur le niveau de jonglage de nos équipes U11. Une analyse sera 

présentée aux clubs dans la saison. 

 

➢ Plateaux Indoor – Stadio Pizza 

 

Nous avions prévu de reprendre les plateaux Indoor à Stadio Pizza, comme les années 

précédentes, cependant, à la suite d’une réorganisation des locaux et d’un éventuel changement 

de propriétaire, nous ne pouvons accéder aux terrains. Nous reviendrons vers vous dès que 

possible si nous arrivons à obtenir des créneaux sur janvier et février 2026. 

 

IV/ Manifestations  

 

➢ Jour de Coupe U10-U11 

 

Les qualifications se feront de la façon suivante : 

• Niveau 1 avec une finalité à 12 équipes 

• Niveau 2 avec une finalité à 8 équipes 

 

Nous avons retenu la date du 11 avril 2026 pour les finales et les 2 niveaux se joueront sur une 

journée sur un seul et même complexe (en cours de validation du lieu par le CODIR). 

 

➢ Festival U13 Garçons 

 

Cette année, le festival Pitch U13 garçons, se déroulera le 28 mars 2026. Le lieu d’accueil est 

en cours de validation. 

 

➢ Journée Nationale des débutants 2026 (U6 à U9) 

 

Comme chaque année, le District a lancé un appel à candidature aux clubs volontaires pour 

accueillir et organiser cette manifestation placée sous le signe du jeu, du plaisir et de la 

convivialité.  

 

Les clubs souhaitant se positionner étaient invités à remplir le formulaire adéquat. La date limite 

de dépôt était arrêtée au vendredi 21 novembre 2025. 

 

 



Nous avons donc reçu et étudié les 4 candidatures ci-après : 

❖ L’AS CHARTREUX  

❖ Le BAR SUR AUBE FC 

❖ Le BARRISSOYES CHAMPAGNE 

❖ L’ETOIE DE LUSIGNY 

 

Notre choix s’est arrêté sur le club de l’AS CHARTREUX, pour les critères suivants : 

- les 3 autres clubs ont déjà eu l’opportunité de recevoir une JND sur leur site ; 

- souhait de respecter le principe d’alternance Agglomération / Hors agglomération 

(en effet, après avoir organisé les J.N.D. à DIENVILLE et NOGENT S/S pendant deux 

années consécutives, puis l’an dernier au club des MUNICIPAUX, il conviendrait 

d’organiser la J.N.D. 2026 dans un club de l’agglomération troyenne). 

 

Nous avons donc remonté notre vote au Comité Directeur du District qui devra se prononcer de 

façon positive ou négative sur ce choix. 

 

Pour rappel, la J.N.D. 2026 se déroulera le week end du 6 et 7 juin 2026. 

 

➢ Opération « Graines de foot » 

 

Comme chaque année, aura lieu la traditionnelle remise des Maillots Crédit Agricole dans les 

locaux du District Aube de Football. 

 

Seront récompensés les clubs suivants : 

 

FC NOGENTAIS      ERVY FC 
BAR SUR AUBE FC       AMICALE ST GERMAIN 
FC BREVIANDES       AUBE SUD LOISIRS 
AS MARIGNY ST MARTIN     AS PAYNS 
ROSIERES OS        US VENDEUVRE DIENVILLE 
AUXON FC        VAUDES ANIMATION   
FC MORGENDOIS 
 

La date vous sera communiquée ultérieurement. 

 

V/ Plan d’actions – Prochaines réunions  

 

o Le 8 décembre prochain se tiendra l’Assemblée Générale du District Aube de Football. 

 

o Le 15 décembre, Réunion d’élaboration des calendriers U6 à U9 pour la seconde partie 

de saison 

 

o Le 12 janvier, Groupe de Travail Commission Foot Animation 

 

Un groupe de travail de la commission Foot Animation afin de faire un état des lieux 

financiers, opérationnels, et remontées de terrains de la première partie de saison pour les 

catégories U6 à U11. 

 

N’hésitez pas à nous remonter vos informations, questions ou toute autre demande 

afin que nous puissions en prendre note et au besoin réfléchir à un plan d’actions. 



 

o Le 19 janvier, sensibilisation sur le Safeguarding  

 

o Le 2 février, prochaine réunion Foot Animation. 

 

VI/ Tour de table  

 

L’Ordre du Jour étant terminé, la séance est levée à 20H30. 

Pour la Commission Foot Animation, 

 

M. Etienne THOMAS 

 

 

 

 


